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1.授業中、自分の考えをかいている。

2.できたことやわかったことが増えた。

3.「おおねぶワード」を意識してはなした。

4.「おおねぶワード」を意識してきいた。

5.将来の夢や目標をもっている。

6.学校で勉強したり、遊んだりすることが楽し…

7.学校での授業がわかりやすい。

8.ベル着・ベル学ができている。

9.毎日決まった時間に起きて登校している。

10.１０分×学年の家庭学習をしている。

11.自分から進んであいさつをしている。

12.きらきらカードをかいた。

13.本をよく読んでいる。

14.自分の好き嫌いにとらわれないで友達に接…

15.よいことと悪いことを自分で判断して、…

16.掃除は時間を守り無言そうじをしている。

17.ろうかや階段をただしく歩いていいる。

18.毎日、きれいなハンカチとティッシュをも…

19.８つのおやくそく…

20.５・６年生のみ答えましょう。…

R5後期 児童アンケート結果

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


